

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Tentrum Warde Merum Force. Пролог

«... Paragon of the light. Lead our ranks in the fight against coming darkness...»

Я угрюмо ковырялся в каше которую вот уже 5 минут никак не мог доесть. Вздыхнув посмотрел в сторону где одиноко сидела Оксанка. В свои 23 я был достаточно привлекательным парнем но очень закомплексованным. Просто так подойти и познакомиться с привлекательной девушкой не мог, хотя секса хотелось невероятно. Вспомнив что нужно идти назад в отдел и доделывать отчет я скривился. За 2 месяца которые я работаю в фирме «ЗернТехПрод» я не наладил дружеские отношения в отделе снабжения из-за одного инцидента. И самое обидное было в том, что виноват был мой начальник. Аркадий Петрович ака собака дырявая, который сумел свою лень и пофигизм выдать за мою некомпетентность. Грубо говоря он меня подставил, да еще очень неуклюже. Но как говорится: кто девушку кормит тот ее и танцует, а в моем случае начальник вышел сухим из воды. Помню тогда в кабинет зашла бухгалтер Виолетта. Я сидел и лихорадочно искал где можно найти за любые деньги косу жатки на зерноуборочный комбайн. В сезон уборки урожая (конец июня) данная деталь вышла из строя. Впрочем, все свободные снабженцы занимались тем же, ведь на кону стояла целая неделя оплачиваемого отпуска. Наша компания является частным предприятием, потому финансирование идет из кармана владельца в лице генерального директора Форсункова Ивана Пилиповича. Платил зарплату он по принципу — сытый сотрудник = продуктивный сотрудник. Соответственно и поощрения были такие же. А так как приобрести готовую косу жатки нереально в сезон, когда всем она нужна, то тот кто ее приобретет приравнивается к герою предприятия, ведь простой комбайна стоит очень больших денег. Сами комбайнеры наемная сила, оплата идет почасово и не важно работаешь ты или нет — нанял так плати.

Пока я увлеченно переписывался с контрагентом о длине косы и материала исполнения Виолетта плавна шла к столу начальника. Подняв глаза я невольно загляделся на нее, а посмотреть там было на что. Высокого роста около 180 см с грудью 2 размера она казалась невероятно красивой в своем фиолетовом платье. Длинные черные волосы по пояс и ярко алая помада на губах завершала образ роковой красотки. Но вот ноги, на мой взгляд, портили ее. Длинные и накачанные как у скаковой лошади. Кому-то это нравится, а для меня это было перебором. Девушка должна оставаться девушкой а не мистером мускулом в 25 лет. К тому же, самое главное что я считал у девушки — задница у нее была маленькой и похожей на обтесанный камень. Ни ухватиться ни шлепнуть так чтобы заколыхалась. Не подумайте, что я любитель жирных тёток с холодцом вместо задницы, совсем нет. Просто я люблю чтоб девушка была мягкой и приятной а не бойцом ММА. Тем временем она прошла в конец кабинета и наклонившись произнесла грудным голосом:

— Аркадий Петрович, можете поведать бухгалтерии почему до сих пор не отдално поставщику 15 подшипников SFK?

— Какие подшипники, — удивленно поднял он глаза от монитора. Сам же в это время, я более чем уверен, сидел рассматривал фото голых баб. Ему уже было под 40 с лысиной на голове. Всегда норовил заглянуть девкам под юбки или пялился на грудь, как и в этом случае. Наклонившись над столом Виолетта не учла что ее грудь будет видна в лифчике. Смутившись от столь наглого взгляда она выпрямилась проговорив:

— Те, которые не подошли на Claas Lexion. Вы везли их из Италии и должны были отправить в тот же день. Сегодня 20 число, нам нужно начислять зарплаты предприятию, а денег на которые мы надеемся — нету.

— Аааа, так я поручил это дело Вихреву Роману, вот даже электронное письмо есть, смотрите — выкрутился он.

Письмо на самом деле было, только было в нем фото тех подписчиков которое он переслал всему нашему отделу, в том числе и мне.

— Так что все вопросы к нему, почему он не сделал. Я ведь не ведаю, — проговорил он уткнувшись обратно в монитор. Халява закончилась и попятиться на молодые дойки уже не выйдет. Виолетта удивленно обернулась ко мне с фразой:

— Но ведь это ваш подчиненный, и вы не проконтролировали его работу? Тем более что Роман новый наш сотрудник и работает меньше месяца.

— Да не знаю я почему он не сделал. Бездельник и бездарь вот почему, добавил он. И вообще — нужно его уволить. Ничерта не делает весь день только сидит и играет на ноутбуке — добавил он.

Вот пес, нагло брешет и не краснеет. У меня от возмущения даже голос упал на октаву ниже.

— Аркадий Петрович, вы мне ничего такого не говорили да и вообще об этой ситуации я впервые слышу. Я тогда занимался мылом и полотенцами для компании и всех его филиалов.

— Я лично слышала, как тебе это поручили не нужно врать. Не сделал так и скажи — прошипела Алиса.

Вот это было для меня шоком, ведь по сути незнакомый мне тогда человек нагло оболгал меня да еще прилюдно. Это сейчас я уже понял что весь этот отдел заглядывает в рот Аркадию Петровичу, а тогда я наивно полагал что все мы честно делаем одну работу. Кстати, именно Алиса нашла первой косу жатки, но отдала коммерческое предложение этой грязной свинье — начальнику. Он получил отпуск и пошел его отгуливать радостный, а Алиса почему-то единственная получила самую большую премию в конце месяца. Удивительно не правда ли? Виолетта презрительно бросила взгляд на меня и молча вышла из кабинета. Я сидел как оплеванный и не знал куда провалиться от стыда. Все остальные в отделе (а нас там 5 человек учитывая начальника) продолжили клацать в компьютерах будто ничего не произошло.

Под конец рабочего дня на стационарный телефон поступил звонок:

— Роман Викторович? Вас беспокоит Инна Процельгина — секретарь Ивана Пилиповича. Зайдите пожалуйста к нему немедленно Вас ждут. В телефоне раздались гудки а сердце начало выбивать чечётку. Я думал что сбылись мои худшие предположения и меня просто уволят. Аркадий Пилипович ухмыльнулся глянув на меня и продолжил разглядывать пялится в монитор. Вздохнув я вышел из кабинета и пошел на 5 этаж. Именно там я подписывал заявление на работе у секретаря месяц назад и там же я подпишу заявление на увольнение подумал я. Классную карьеру сделал после института, чуть больше месяца проработал и уже на выход. Стало очень горько и обидно, как объяснить матери которая надеется на мою зарплату что ее не будет?

Она воспитывала меня одна. Отец нас оставил когда я пошел в 6 класс. Не потому что нашел другую или разлюбил мать как у всех всегда. Влез в долги, думая что все за него решится само собой. Он был обычным мудаком из села которого моя мать подхватила в 27 лет видя, что другого не предвидится да и внешностью она не блистала. Зато у нее была своя 3-х комнатная

квартира и кое-какой достаток. А тот рад стараться, завился вокруг нее и побыстрее ей сделал ребенка, лишь бы в шею не погнажи. Сам из себя он мало что представлял ведь образования не было, внешность отталкивающая да к тому же был склонен к полноте, мамон уже тогда нарисовывался. Когда я пошел в 1 класс он стал меня нещадно лупить ремнем за любое замечание в дневнике или плохую оценку. Учился я так себе т. к. подготовки перед школой не был, а заниматься со мной — он не занимался.

После развала советского союза НИИ дедушки и бабушки расформировали и они пошли на работу где хоть что-то платили. Хотя вещи от их исследований до сих пор хранятся на балконе. Раньше, чтобы хоть как-то отгородиться от жестокости отца, я сидел часами на балконе и разглядывал их книги. Теперь это у меня как средство успокоить нервы после стресса. Мой вечер после школы начинался с того что создание которое я называл тогда отцом садилось в кресло у меня в комнате и начинало смотреть дневник. Раз в неделю там была стабильная запись о том что я смеюсь на уроке или бегаю на переменах. Школа была для богатых детей, куда меня настояла отправить мать. Она старалась дать мне лучшее из возможных образований, хотела как лучше, а получилось как всегда. Увидев заветную надпись он радостно скалился говоря:

— Снова ты не можешь вести себя как цивилизованный человек. Учишь тебя учишь а проку все нет. Я уже и сомневаюсь что ты мой сын, такое ничтожество как ты родить я точно не мог, — гадко кривя губы говорил он. Затем шел брать кожаный ремень которым наносил стандартную таксу в 3 удара. Боль от ударов всегда проявлялась когда я садился за стул, но я стоически терпел и никогда не показывал ему своих слез. Только после я мог прийти к маме на кухню и плакать ей в фартук. Она меня утешала и приговаривала: — Не плачь милый папа тебя любит, просто любовь у него странная. И воспитать он тебя старается настоящим мужиком. Но всегда после этих или подобных слов у нее текли слёзы.

Мать не вмешивалась в этот «воспитательный процесс» т. к. слушалась родителей — бабушку и дедушку. Люди они хорошие и правильные, только привычки и понятия у них советские. Первое из них — мужик в доме всегда прав, второе не перечь ему — пусть он воспитывает сына. А ты воспитывай дочку которую ему должна родить. Мне всегда кажется что мать вышла за него замуж не из-за романтической любви который не было и в помине, а потому что очень хотела ребенка. Видимо это понял и ублюдок который мне заменял отца потому бегом и заделал ей пузо, лишь бы не раскрылась его гнилая душонка. При дедушке и бабушке он всегда меня гладил по голове и обнимал мать приговаривая как он нас любит, дома же наедине матерью он командовал ней как горничной и бесплатным чехлом на член. А на мне вымещал свои деревенские садистские наклонности. Мать он трогать боялся, т. к. она могла пожаловаться на родителей и тогда бы его лавочка с финансированием и потаканием всех его капризов бы быстро закончилась. Захотел машину когда только поженились чтобы катать маму — пожалуйста. Купили шестерку бордового цвета но оформили покупку на деда. Все-таки он не был полноценным членом семьи потому и покупка была в семью а не на мужа. Хоть в чем-то они догадались обезопасить дочку.

Однажды, я проснулся ночь. от странных шепотом. Мне было лет 6 я заканчивал садик и уже собирался идти в школу, но страхи перед темнотой еще тогда были. Выйдя из своей комнаты я пошел на эти голоса и в щель между дверью увидел странную картину. Моя мать была прижата к отцу а его руки были у нее под халатом. У матери был вид натянутой струны и она мелко тряслась приговаривая:

— Антоша, пожалуйста давай не сегодня. Вдруг Ромка проснется у него очень беспокойный сон, может проснуться. Сама тем временем пыталась одернуть халат под которым блуждали руки отца. В это мгновение с рыком он развел полы халата в сторону обнажив маму сказав:

— Леся, я хочу тебя прямо сейчас. А мелкий пусть дрыхнет, нехер мешать взрослым отдыхать. Тогда я впервые увидел мать обнаженной. Из темноты на меня смотрели 2 дыньки с розовыми сосками и темный куст между ног. Тело ее уже тогда было полноватым но кожа была белой и без растяжек. Грубо схватив ее за грудь он начал пальцами крутить ей сосок параллельно запустив язык в её ухо, а другой рукой залез ей между ног. Мать прикусила губу и закрыла глаза молча отдаваясь ему не протестуя против такого обращения. Видимо сказывалось упорное наставление бабушки — муж всегда прав подчиняйся ему. Облизывая ее ухо и наминая огромную грудь он толкал ее ближе к кровати пытаясь завалить ее туда.

Наконец ее колени стукнулись об кровать и она легла грудью на нее. Стянув с мамы халат он оголил ее со спины, в то время как я одним глазком дрожа наблюдал за действием. Наверное тогда я увидел в женской анатомии то, что меня пленило на век. Большая и мягка задница, которая призывно покачивалась. У мамы она была шедевральная, это я уже понял со временем. Шлепнув ее по заднице так что она заколыхалась, он навалился на нее сверху и приподняв свои бедра направил в мамину киску свой член. Я тогда прикрыл ладонью рот т. к испугался что он ее им просто проткнет. Кривоватый и жилистый он был мясист на кончике и более узкий к окончанию. Позже, подобный член я видел у козлов или собак но никак не у людей. Приставив головку к ее пизде он уже хотел вставить её как послышался мамин шепот:

— Антон, пожалуйста поласкай меня там. Я сухая и мне будет больно.

Руками разведя ее бедра он встал сзади нее и приставив головку к ее вагине резко вставил. Член со звуком разрезания наждачной бумаги вошел в мамину дырку. Я тогда подумал что он ей все там порвал так она дернулась под ним.

— Тебя уже не возбуждает секс с мужем, да? Ходишь на своей работе, трясешь этой задницей и даешь начальнику чтобы он выделил тебе подарок на сына? Получай, получай, получай приговаривал свой дрын в мамину киску. Она тихоченко стонала в подушку, видимо боялась меня тогда разбудить и приподнимала бедра чтобы ей легче было вынести эти удары по киске.

Навалившись на нее он пропустил руки под ней и ухватившись за сиськи стал раскачиваться на ее жопе как на качелях пытаясь всунуть как можно глубже. Мать уже выла на одной ноте не выдерживая такой пытки но и не препятствуя ей. Я тихонечко отошел от двери и пошел к себе в комнату не понимая что происходит в спальне родителей. Подойдя к своей двери я услышал хрип:

— Арххххххххалхх, и резкий удар, как будто полотенцем ударили по телу. Постояв минуту я решил все же посмотреть что произошло там. Вернувшись к своему пункту наблюдения я увидел мать лежащую на постели лицом вниз и сочащуюся белую жидкость из ее отверстия. Отца рядом не было, видимо он ушел глубже в комнату. Спина матери предательски вздрагивала в тот момент.

Придя домой после 6 класса я уже был готов к очередной экзекуции, в дневнике стояла очередная двойка Моя успеваемость тогда скатилась ниже некуда. Уроки мои не проверялись, а вечернее время на них тратилось для наказания. То меня ставили в угол на горox, то пороли ремнем или лишали сладкого и заставляли писать тысячу раз в тетради фразу «Я больше не буду плохо себя вести». Мать сидела тихая на кухне бросив лишь фразу:

— Сынок, отец поехал в командировку по работе. Его не будет пару недель потому уроки ты будешь делать пока со мной.

Я не уточнял какая командировка у отца, т. к радовался тому что очередных экзекуций вечером не будет. Мать никогда меня не ругала за плохое поведение только за оценки. Уже встав взрослым бабушка с дедушкой рассказали мне что Антон думал, раз дома он хозяин положения и все ему дозволено то так будет всегда и в жизни. Взял бмв своих псевдо друзей с работы (а работал он зам. директора училища по хозяйству) он ее где-то бахнул. Пытаясь замаять все сам он начал одалживать деньги у всех друзей семьи каждому говоря — не говорите жене и родителям, это подарок для них, а деньги отдам с полочки. Сами же деньги он спускал в игровых автоматах пытаясь там мгновенно разбогатеть. Одолжив у всех кого только можно он начал потихоньку нести деньги из дому. Сначала он вынес все что лежало в заначках и что не могли проверить, а в один день он взял все золото матери и пошел с ним в ломбард. Куда дальше он делся уже не известно да и не важно для меня было.

Все свое время мать уделяла мне благодаря ей я окончил школу где образование было за взятки на 7 баллов в среднем, зато ЗНО сдал на твердые 180 по каждому из предметов, при том что максимально было 200. Поступив в институт где она была преподавателем я благополучно его окончил. Как-то на стенде объявлений я увидел листок от предприятия «ЗернТехПрод» в котором писалось что им требуется человек с высшим техническим образованием в отдел снабжения. Зарплата начальная была 6 тысяч гривен, что для нашего города было много. Обещалось и повышение за упорный труд и переработку.

Посоветовавшись с матерью я отправил туда документы и стал ждать. Позвонили довольно быстро попросив прийти на встречу в отдел кадров, указали адрес этаж и кабинет. Тогда придя в пасмурный летний день я увидел Инну Прощелыгину. Её лицо ничего не выражало, было холодным и спокойным.

Именно это лицо я наблюдал тогда сидя в приемной, когда меня вызвали на диалог с генеральным директором. Я видел его лишь однажды когда он спускался по лестнице в общую столовую. По его инициативе сотрудникам предприятия каждый день предоставляли полноценный обед, и он лично шел проверить качество пищи. Худощавый мужчина лет 50, и не скажешь что он миллионер. Спустя 10 минут томительного ожидания из переговорного пульта мужской голос спросил:

— Роман Вихрев ждёт?

— Да сидит в приемной, — ответила Инна. Сама она тем временем собирала сумочку, утрамбовывая в нее расческу, кошелек и телефон. Пока она отвечала на звонок сумочка опрокинулась и упала на пол. Из нее посыпалась все что было: влажные салфетки, жвачка, белые колпачки похожие на тампоны и упаковка презервативов дюрекс. Я бросился все поднимать с пола попутно удерживая в руке папку с документами. Выбежав из-за ресепшена она забрала остатки поблагодарив:

— Спасибо, но не стоило себя утруждать. Я бы и сама справилась.

— Всем нам нужна помощь иногда, — иронично сказал я протягивая ей пачку презервативов. Взяв их у меня из рук и положив в сумочку она нейтральным тоном ответила уходя из кабинета:

— Вот именно поэтому Вам и не стоило себя утруждать. Мне всегда могут помочь более достойные молодые люди.

Вспыхнув как факел я молча уселся обратно в кресло. Слышать от блонды что ты

недостаточно хорош для нее всегда унизительно. Тем более стоя одной ногой на увольнение, видимо понимала это и она.

— Вам кстати уже пора, — сказала она и вышла из кабинета прикрыв двери. Собравшись с духом я зашел тогда в кабинет. Внутри сидел Иван Пилипович и незнакомая мне ранее девушка, со спины понять было нельзя. Они о чем-то беседовали, но когда я вошел разговор прекратился. Обернувшись ко мне, незнакомка откинула прядь с лица и прищурившись посмотрела на меня. Про таких людей говорят: она не писаная красавица и не модель, но она чертовски эффектна и соблазнительна, иначе её описать я не мог. Волосы под каре но до плеч цвета облепихи, маленькие пухлые губки которые она прикусила, и глаза как Баренцево море. Смотря на них ты как будто погружался на глубину, без какого либо шанса впустить в легкие воздух. Невероятно тягучие и глубокие, как только что сваренный эль.

Она сидела в пол оборота ко мне закинув ногу на ногу и настороженно наблюдала за мной, как будто я какой-то маньяк или насильник. Ничего удивительного в этом не было, т. к я откровенно пялился на неё. Опустив глаза чуть ниже я посмотрел на её округлые бедра и круглую аккуратную попку. Часть попы выглядывала из под белого платья в красную полоску. Белая плоть манила взгляд так что мой кукан начал наливаться кровью, а завершал ее сегодняшней наряд синие туфельки на маленьком каблуке. Наверное по моему взгляду можно было прочесть, не будь такой вещи как уголовный кодекс, я бы отбарабанил эту кошечку прямо в том кресле.

— Молодой человек, присаживайтесь. Познакомьтесь — это наш ведущий бухгалтер Зарянова Оксана Владимировна, а я как вы поняли — генеральный директор Форсунков Иван Пилипович, — проговорил он. Я незамедлительно проследовал тогда в кресло чтобы мой флаг не был замечен, хотя по глазам Оксаны было видно что она все заметила. Склонив голову на бок она улыбнулась, обнажив маленькие белые зубки.

— Уважаемый, из-за вашей безответственности в работе мы оказались без существенной части денег на которую рассчитывали. Что вы можете нам сказать по этому поводу? — продолжал он. Я молча уставился в одну точку и молчал, т. к мне тогда казалось что все уже было решено до меня за эти 10 минут пока я сидел, а блеять о невинности было бы унизительно, да кому там нужны были мои отгровоки. Прошло около минуты в тишине пока я не сообразил что все это время пялился на грудь Оксаны, которая сейчас мерно вздымалась вверх-вниз, очень привлекательно вздымалась. Наверное из-за пушап эффекта лифчика сиськи показались полного третьего размера, да еще большая часть была на виду. Хрен бы с ним что я на них пялился, это заметила Оксана и Иван Пилипович, который прокашлявшись сказал:

— Молодой человек, я понимаю что Оксана Владимировна красивая и незамужняя девушка но пожалуйста, перестаньте насиловать ее взглядом и поведайте мне почему вас не стоит увольнять?

Моё лицо и шея покраснели после его слов, и я быстро впери́л взгляд в стол мельком отметив что Оксана даже не смутилась, продолжая наблюдать за мной не произнеся ни слова. Открыв рот я прохрипел:

— Мне нечего сказать. Поступайте так как считаете нужным. А что еще было добавить? Тем временем Оксана встре́пенулась и сев ровно произнесла мягким мурлыкающим голосом: — Иван Пилипович, я Вам уже неоднократно говорила что подшипники должен был вернуть его начальник, — указав на меня аккуратным пальчиком. Встав из-за стола и плавно

покачивая бедрами она подошла к моему стулу положив руку мне на плечо. Меня окутало облако ее духов, очень сладких и приятных. Пробежав взглядом по ее фигуре я нервно сглотнул комок пытаясь отвести от нее взгляд, что было крайне проблематично. Она как будто гипнотизировала меня, подавив всю волю сопротивляться ей. Возможно, если бы мне она сказала тогда — убей за ночь со мной, я бы не думая спросил кого.

— Почему вы умолчали, что работаете всего месяц и даже не имеете доверенности для проведения возвратов за границу? — проговорила она усмехаясь. Проведя рукой мне по плечу она резко отошла к окну глядя в даль. Иван Пилипович вскинув брови уточнил:

— Это правда?

— Правда, — произнес я.

— А почему вы молчали об этом? — Иван Пилипович тоже встал из-за стола и начал ходить взад вперед по кабинету. Отведя взгляд с Оксаны я попытался незаметно поправить свои джинсы. Стояк был нереальный, и мне казалось что если я продолжу на неё смотреть то залью себе все штаны. Для меня это казалось диким, т. к я не испытывал такого возбуждения даже когда впервые занялся сексом со своей девушкой. Правда девушка у меня была одна, не везло мне с ними. Денег особы не было их куда-то водить да и стеснялся я их.

— Если бы я первый начал это говорить мне бы кто-то поверил? Да и вроде как Алиса подтвердила слова шефа, — усмехнувшись сказал я.

— Пф, все мы знаем что Алиса и ей подобные в отделе снабжения готовы на все что угодно лишь бы им дали премию побольше, — фыркнув сказала Оксана.

— Иван Пилипович, парень не виноват он просто попал не в тот отдел. Подшипники я верну, благо изначально я подозревала что все так и будет. Дополнительное соглашение о продлении срока возврата у Вас на столе на подписи. Деньги я на зарплату я взяла из резерва, через 7 дней я обратно их переведу туда. А тебе Роман будет знание — не доверять в отделе никому, — проговорила Оксана. Попрощавшись она удалилась из кабинета, оставив генерального директора в задумчивости а меня с адовым стояком. Заерзав на стуле я привлек внимание Ивана Пилиповича.

— Иди уже, работник года — усмехнувшись сказал он. Пробормотав слова прощания я тогда собрался и пошел домой.

Встряхнув головой и отогнав все те воспоминания я направился к стойке где оставляют тарелки с едой. Нужно и вправду было идти доделывать работу, а очередной стояк этому мешал. Все таки за столом сидела и Оксана и при взгляде на неё у меня начинал болеть член. Уже уходя из столовой я не заметил её взгляд, весьма оценивающий и загадочный.

Провозившись с отчетом до конца дня, я отправился домой сам не свой. Член болел и пульсировал в течении всего дня, так на меня действовала Оксана. На вид ей было лет 27, хотя точно сказать сколько ей я затруднялся. Зайдя домой я увидел записку на столе «Сынок, я собрала вещи и поехала отдыхать в Крым. Веди себя прилично, еда в холодильнике. Мама». За всеми воспоминаниями в течении дня у меня совсем вылетело из головы что мать укатила отдыхать с подружкой, и её не будет месяц дома. Зайдя в ванную и приняв душ я бегом побежал к компьютеру чтобы сбросить напряжение. Никогда не мог просто так дрончить в душе и представлять себе кого-то, мне нужна была визуальная картинка. Найдя видео на моём любимом ресурсе о том как трахают рыжую бухгалтершу на столе я начал гонять шкурку как сумасшедший. Меньше чем за минуту я залил ковер в комнате спермой переводя дыхание. Чертова Оксана мне даже привиделась на этом видео. Это уже наваждение какое-то

подумал я моя руки в ванной. Пытаясь отвлечь себя от мыслей о ней я пошел на балкон поковыряться в книжках бабушки и деда. Благо этот червяк не успел загнать их кому-то тогда, видимо принимали по цене макулатуры. Дед с бабкой работали в НИИ «Мананазем» который исследовал испанскую культуру, собственно и литература была соответствующая. Моё внимание привлекла желтая книга, без каких либо надписей, хотя ранее я никогда ее не наблюдал тут. Видимо лежала под общей грудой а теперь я откопал ее. Взяв в руки томик он мне показался весьма теплым, хоть на улице был конец июля было весьма пасмурно и прохладно. Открыв я увидел чистый лист, хотя на нём явно виднелась надпись «... Воплощение Света — сплоти наши ряды в борьбе с надвигающейся тьмой». Что за бред подумал я, перелистывая страницу где была какая-то белиберда на испанском. Уже закрывая книгу мне показался в ней глухой стук, как будто что-то выпало из нее. Открыв последнюю страницу я увидел медальон белого цвета, по ощущениям он был очень теплым и гладким, как слоновая кость. Взяв его полностью в руку я почувствовал как будто медальон выстрелил шипом проколов мне палец, из которого пошла кровь. Часть ее попала на книгу, и засунув палец в рот я попытался вытереть кровь с бумаги. Взяв медальон в руку моему удивлению не было предела, т. к на страницах которые были заляпаны кровью появились надписи уже на русском языке. Вглядевшись в них я прочитал следующий текст который как вода расплывался по странице:

«... получили знание которое поможет наконец нам в войне с этой напастью. Посланницы преисподней — ведьмы заплонили Испанию и хотят открыть наконец врата в ад под Кастилией. Благодаря этому амулету, мы сможем узнать тайны ведьм. Он заставляет демона в облики невинной девушки выполнить 1 желание в сутки. У нас в подвале уже сидит дьявольское отродье кото...»

Дальше текст обрывался как будто кончились чернила. Я догадался что моя кровь от пореза является своеобразными чернилами, которые пишут мне невидимой рукой текст. Перестав обсасывать палец я начал выдавливать капли крови на лист который как губка начал впитывать её.

«... которое прячется за личиной невинной девушки. Ключ-слово к активации медальона tentrum warde merum FORCE. Да поможет нам Бог в этой войне.

Франц Фердинанд 1492 год.»

Я конечно всегда мечтал о чем-то подобном, но мне казалось что это просто очередной развод с книжонкой. Кровь была своеобразным фиолетовым излучение для страницы, но вот то что текст проявлялся из той крови что я капал меня смущал. Чего гадать то, завтра все и проверю на работе, хуже то от этого точно не будет. С этими мыслями я пошел играть за компьютером прихватив с собой медальон и книжку.

P. S Это моя первая попытка написать собственный рассказ. Надеюсь дальше пойдет легче и будет интереснее читать. Критику и пожелания жду в комментариях).